

今日枣庄

政教



18日 周一
29 ~ 22°C
阵雨,东北风。



19日 (周二)
30 ~ 22°C
多云,微风。



20 (周三)
31 ~ 22°C
多云,微风。

没按规定在户籍所在地升入初中

22名学生考正榜分当副榜生

本报枣庄7月17日讯(见习记者白雪岩通讯员胡乐彪张建广)今年,滕州22名正榜考生,因没按招生规定在户籍所在地就近升入初中学校,而自行到城区学校择校就读,从而被高中学校副榜录取。

“早知如此,当初真不该给孩子择校,现在后悔也来不及了。”17

日,滕州一名学生家长说道。与这位家长一样,在今年的高中招生录取工作中,滕州还有21名学生因在初中择校,未被滕州一中和滕州二中录取为正榜指标生,而直接降为副榜录取。

据了解,这22名考生今年的考试分数分别达到了滕州一中、二中指标生(正榜)分数,但

因就读初中时,没按照招生规定在户籍所在地就近升入初中学校,而自行到城区学校择校就读,从而未被高中学校正榜录取。对于那些非要在初中阶段择校的学生,滕州市教育局在其初中入学时,便与他们签订一份《告知书》,作为三年后不能享受指标生待遇的凭证。

特别的暑假作业

7月16日,枣庄市山亭区红色革命老区石板房群落迎来了首批学生观光团。据悉,江苏省无锡市为了让学生重温革命历史,感受革命先辈艰辛的奋斗历程,为同学们安排了红色旅游特别“暑假作业”,举行“走红色老区,唱红色老歌,继承革命传统”活动。图为孩子们在活动中感受石磨磨面的情景。

通讯员 张强 见习记者 白雪岩 摄



吴林街道“黑红双脸”唱计生

随着三夏期间计生“居居清”工作的结束,枣庄市峄城区吴林街道计生办迅速行动跟进工作,及时跟踪服务,针对前期清理清查结果,唱好“黑”“红”双脸计生大戏。一是

对于漏检育龄妇女严格措施。采取电话通知、上门催促的方式,限期参加体检。

吴林街道开展“三结合”推进计生健康查体工作

为进一步夯实计划生育基础,抓好计划生育源头管理,枣庄市峄城区吴林街道通过深入开展“三结合”活动,提高孕检质

量,切实掌握实情,扎实推进计生健康查体工作。一是把健康查

吴林街道计生薄弱整治实行“责任捆绑”

近日,枣庄市峄城区吴林街道机关人员纷纷进居入户,调查摸底,对全街道计生基础工作比较薄弱,部分居民计生意识不强,居民自治较差的居

办事处多次召开计生工作会议,同各居签订了计生工作责任目标承诺书,实行绩效考

吴林街道积极开展人口计生管理服务活动

近期,枣庄市峄城区吴林街道结合自身实际,认真组织全街道人员进居入户开展人口计生管理服务活动。一是政策宣传再入户。积极倡导婚育新观念,大力宣传生殖健康和优

生优育等知识,把党和政府的关心、关爱和关怀送到群众的心坎上。二是信息清理再较真。

二是对未落实长效节育措施的已婚育龄妇女,加强宣传教育和组织培训。培训优生优育、避孕节育知识和正确掌握避孕知识。三是随访温暖服务到家。由街道计生服

务人员对已落实长效节育措施育龄妇女定期上门服务,及时了解身体状况,排除术后不适等症,把温暖服务送到家门。通过一“黑”一“红”活动的开展,从而强

化责任、突出重点、求真务实,力求实效,让老百姓人人知

晓、人人参与、人人受益、人人满意,有效维护了计生惠农政策的正常实施。

(刘斌 花玉磊)

晓、人人受益、人人满意,有效维护了计生惠农政策的正常实施。

(刘斌 花玉磊)

晓、人人受益、人人满意,有效维护了计生惠农政策的正常实施。

(刘斌 花玉磊)

晓、人人受益、人人满意,有效维护了计生惠农政策的正常实施。

(刘斌 花玉磊)

阴平镇四项举措构建关爱女孩平台

枣庄市峄城区阴平镇采取各种措施关注女孩健康成长。一是加大关爱女孩宣传力度。在镇驻地及206国道两侧制作大型关爱女孩户外广告牌5个,宣传站牌220个,发放宣传单8000多份,引导全社会关注女孩健康成长。

二是完善关爱女孩利益引导。在保证上级原来优惠政策的前提下,阴平单独增加终生

只要一个女孩户奖金2000元,并对计生双女户提供免交新农村合作参保费,双女户中考加5分,优先解决双女户宅基地,帮助贫困女孩完成学业,经济上得实惠。

三是服务与打击并举关爱女孩。镇计生服务站人员实行优生指导,孕期随访服务,产后随访的优质服务理念。同时加大打击力度,为关爱女孩营造良好社会氛围。

四是加大帮扶女孩家庭力度。由计生协会对女孩家庭提供致富信息,农技专家给予技术服务。民政部门优先将贫困女孩纳入低保,村委会协调信用社优先提供贷款,发展家庭经济。

近年来通过计生协会的“季度两会”对女孩家庭提供致富信息100多份,实地观察考察四次,举办科技讲座6次。(胡乐伟)

阴平镇爱心“代理妈妈”上岗

近日,枣庄市峄城区阴平镇计生委联合镇妇联、镇团委、教委启动了爱心“代理妈妈”活动。

此次活动以镇机关妇女干部为主体,本镇部分商界成功女精英共同参与。通过她们与外出务工人员进行结对认亲,担当起留守儿童的爱心“代理

妈妈”。“代理妈妈”在生活中关心留守儿童,学习上对他们提供辅导和帮助,并在周末将留守儿童接到自己家中与自己的子女一样照顾,给予父母般的亲情。让留守儿童真正感受到家的感觉,父母的温暖。解决了外出务工人员的后顾之忧。

目前,全镇“爱心代理妈妈”已发展到42人,惠及流动人口家庭42户。“爱心代理妈妈”活动是解决留守儿童心理及其他方面的一个有力尝试,对他们的帮助明显,同时,此项活动对于做好本镇当前的流动人口工作起到非常重要的作用。(胡乐伟)

阴平“五抓”促宣教工作全面升级

枣庄市峄城区阴平镇在宣教工作中,注重抓好五个方面,提高本镇计生宣教工作水平:

抓队伍。在全镇58个村,逐村选聘计生宣传员,落实教育培训制度,并保障待遇。

抓契机、谋融入。以新型生育文化“双十、双百”创建活动为契机,并在镇18个医疗合

作点配置优生优育、关爱女孩、新型生育文化宣传内容。

抓拓展、求特色。完善镇驻地文化广场建设和东金村文化大院建设,并在206国道和前薛线两侧设置高标准宣传站牌300多个。

抓典型、树榜样。塑造宣传典型,组织少生快富先进计生家庭及享受各种奖励户

现身说法,用身边的人和事教育群众。

抓活动、造声势。由镇文艺宣传队以群众喜闻乐见的形式举行计生专题文艺演出,先后在春节期间和镇驻地逢集日举办大型演出3次,定点宣传8次,发放计生宣传品3000多份,受教育人数达10000余人。

(胡乐伟)

阴平计生“三管理”成效显著

枣庄市峄城区阴平镇以“三管理”加强队伍建设,强化工作责任、狠抓计生措施落实,出实招,求实效,当前计生工作取得了阶段性成果。

抓内务管理:做到底子清楚、及时准确、不瞒报、不漏报,帐、表、卡、册、证相符,内务管理规范到位。

抓队伍管理:除层层签订责任状,由各级各部门单位一把手负总责外,还建立、健全了村级计生工作责任体系和计生业务部门工作的责任体系,切实抓好了镇计生办专业工作人员、村级计生专干和计生协会会长三支队的建设与管理,做到了职

责明确、管理到位,奖惩措施严格,坚决实行了计生工作“一票否决”制。

抓流动人口管理:实行上下联动和部门综合治理相结合,形成了镇干部包村、部门、村干部包组,组干部和计生指导员包流动人口中计生对象的工作格局。(胡乐伟)